

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Котелянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Полонської міської ради об'єднаної територіальної громади, приміщення колишнього ДЗО «Золота рибка»**

29 квітня 2024

м. Котелянка

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад).

### **Склад моніторингової групи:**

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Кошмак Наталії Володимирівни – посадової особи балансоутримувача (власника), керівника МТП.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

**Повна назва об'єкта моніторингу:** Котелянський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Полонської міської ради об'єднаної територіальної громади, приміщення колишнього ДЗО «Золота рибка».

**Повна адреса об'єкта моніторингу:** вул. Шевченка, 7б, с. Котелянка, Шепетівський район, Хмельницька область.

**Форма власності:** комунальна.

**Балансоутримувач (власник):** відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Полонської міської ради об'єднаної територіальної громади.

**Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції:** розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області.

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

### **Розташування**

МТП розміщено в одноповерховій будівлі колишнього дошкільного закладу освіти «Золота рибка», яка розташована у центрі населеного пункту в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури: 5 хв пішої ходи до фельдшерсько-акушерського пункту, школи, дитячого садочку, магазину та зупинки громадського транспорту.

### **Наповненість**

МТП розраховано на 18 місць. На момент візиту в закладі ВПО не проживає, а МТП не функціонує.

***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***  
 Проживання для ВПО передбачається на безоплатній основі.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами.

У закладі наявне централізоване опалення від газового котла місцевої школи.

Водозабезпечення: холодна вода подається з колодязя за допомогою насосу.

Гаряча вода забезпечується бойлером. Водовідведення забезпечено за рахунок септика.

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і аварійні відключення). В закладі відсутні альтернативні джерела енергії.

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень.

В будівлі наявні вентиляційні шахти, вентиляційні решітки та витяжки. Функціонує природня система вентиляції. В кухонному приміщенні закладу наявна примусова витяжка.

В МТП в радіусі 50 м від житлової зони наявні сміттєві баки та забезпечено вивіз сміття.

***Харчування***

В МТП наявне обладнання і інвентар для обладнання кухонного приміщення для самостійного приготування їжі мешканцями МТП (фото 1-3), зокрема:

2 стаціонарні електричні плити для приготування їжі на 4 конфорки і з духовою шафою кожна, 2 холодильники та посудомийна машина. Також кухня облаштована мийками та столами, наявний посуд і кухонний інвентар. В МТП виділене місце для прийому їжі, обладнане столами та стільцями.

***Санітарія та гігієна***

МТП облаштоване санітарно-гігієнічними приміщеннями (фото 4-5), кількість яких є достатньою для задоволення потреб осіб, які проживають в МТП (із розрахунку щонайменше один душ/одна ванна на 12 осіб та один туалет на 10 осіб).

В МТП наявні душова кімната з душовою кабінкою і ванною, приміщення з мивальниками та вбиральня з 3 туалетами.

Санітарно-гігієнічні приміщення не розподілені за ознакою статі та мають засувки/замки.

На момент моніторингу в МТП наявні 2 пральні і 1 сушильна машини, що відповідає мінімальним вимогам (наявність 2-х пральних та 1 сушильної машини на 20 осіб).

Температура в приміщеннях МТП підтримується відповідно до сезону.

***Протипожежна безпека, укриття***

В МТП на момент моніторингу відсутні план евакуації, вогнегасники та аптечка першої медичної допомоги. Як повідомила керівник МТП, обладнання знаходиться на зберіганні і, у разі вселення ВПО, буде передано до МТП.

В МТП відсутнє власне укриття. У разі небезпеки під час повітряної тривоги мешканці можуть скористатися укриттям в будівлі сусідньої школи, яка розташована на відстані біля 500 м.

### ***Безбар'єрність***

В даному закладі не приведено умови проживання відповідно до принципів безбар'єрності та доступності у відповідності до діючих норм: будівля МТП не має архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб людей з категорії маломобільних груп населення.

### ***Умови в кімнатах***

Ліжко-місця облаштовані в 6 окремих приміщеннях (кімнатах). В кожному приміщенні розміром 25 кв м розміщено 4 ліжка з м'яким комплектом (матрац, ковдра, подушка, постільна білизна) та приліжкові тумбочки та стелажі (фото 6-8). Одну кімнату розміром 31 кв м облаштовано для розміщення багатодітної сім'ї на 5 ліжко-місць.

### ***Дозвілля***

В МТП не облаштоване місце для проведення зборів, організації дозвілля та дистанційного навчання для дітей, а також надання адміністративних і соціальних послуг.

Для цих цілей адміністрацією закладу попередньо визначене приміщення вестибюлю та літнього саду. Також наявна власна огорожена територія з благоустроєм та ігровим майданчиком.

### ***Доступ до інформації та послуги***

У приміщенні МТП наявний інформаційний стенд, однак без зазначення актуальної для ВПО інформації.

Відповідно до інформації, отриманої від адміністрації допомога для облаштування МТП надавалася:

Хмельницьким осередком Благодійного фонду «РОКАДА», Швейцарсько-українським гуманітарним фондом MEDAIR, громадською організацією «Захист – об'єднання волонтерів» та благодійною організацією «Благодійний фонд «Альпе Резілієнс Україна».

**Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводилися.**

**Правопросвітницькі заходи не проводилися.**

### **Загальні потреби МТП:**

- забезпечення наповнення наявного інформаційного стенду актуальною для ВПО інформацією;
- забезпечення архітектурної доступності будівлі МТП та безбар'єрного пересування і користування приміщеннями МТП, об'єктами санітарії та гігієни людьми з інвалідністю, іншими категоріями маломобільних груп населення.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

#### **Хмельницькій обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд, архітектурної доступності будівлі МТП, безбар'єрного доступу і пересування

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрного доступу та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування.

**Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Полонської міської ради об'єднаної територіальної громади:**

– опрацювати з керівництвом МТП питання щодо забезпечення умов проживання в МТП відповідно до мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою КМУ від 01.09.2023 №930, зокрема здійснити контроль щодо вжиття заходів, спрямованих на забезпечення наповнення інформаційного стенду актуальною для ВПО інформацією, зокрема зазначенням адреси, контактних номерів телефонів, офіційних веб-сайтів екстрених, соціальних служб, закладів охорони здоров'я, органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, соціальної, психологічної, правової допомоги, а також інформації про наявність захисних споруд цивільного захисту в об'єктах нерухомості в безпосередній близькості до МТП тощо;

– забезпечити, у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд, архітектурну доступність будівлі МТП, безбар'єрний доступ і пересування людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини**



**Олег ШАПОВАЛОВ**

Φοτο 1



Φοτο 2



Φοτο 3



Фото 4



Фото 5



Фото 6



Фото 7



Фото 8

